
 
  دوم سريتمرين دو هفته                                      :مهلت تحويل           برشطراحي براي - مچهارفصل 

  وفق باشيدم
 بهشتي

دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

  
  f’c=20 MPa    fy=300 MPaمقاومت برشي مقاطع زيرا محاسبه كنيد  ‐ 1

  

  
  .تير نشان داده بارهاي بدون ضريب داده شده را تحمل مي نمايد ‐ 2

  . بار مرده شامل وزن تير نيز مي باشد 

  :دياگرامهاي نيروي برشي را براي) الف

  نده در كل تيربارهاي با ضريب مرده و ز)1

  بار ضريبدار زنده فقط در نصف سمت چپ طول تير)2

  بار ضريبدار زنده فقط در نصف سمت راست طول تير )3

  .بارهاي فوق را تركيب نماييد تا دياگرام پوش بدست آيد) ب

  خاموتهاي دو شاخه تير فوق را با استفاده از)ج

 Φ10   وf’c=20 MPa    fy=300 MPa طراحي نماييد.  

  

  
  محاسبه كنيد   b=350 mm  ,   d=510 mm خاموتهاي برشي را براي تير مستطيلي  با ابعاد‐ 3
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f’c=27 Mpa 
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  وفق باشيدم
 بهشتي

دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

  
   

  
   :مطلوب است. شكل زير قاب بتني را نشان مي دهد كه تحت اثر بار ثقلي و جانبي نهايي قرار دارد-4

  .طراحي خاموتهاي تير) الف

  .نياز به تنگ داريم؟ اگر چنين است آنها را طراحي كنيد هاآيا در ستون) ب

. f’c=20 MPa    fy=300 MPa     

  
 
 
 
 
 

220 kN 220 kN 
wu=45 kN/m 

 300x510 mm تير

 ستونها
300x350 mm 

350 mm 350 mm 

6 m 

3.5 m 

30 kN 

5 kN 35 kN 


